
МЕНЮ | MENU



САЛАТИ | SALADS
САЛАТА ПО ГУРИЙСКИ8 
/Розов домат, краставици, 
червен лук, кориандър, 
магданоз, дресинг от орехи/
GURIYSKI SALAD
/Pink tomato, cucumbers,  
red onion, coriander, parsley, 
walnut dressing/
250gr	17.00 лв.

САЛАТА ОТ НАКЪСАН  
ПАТЛАДЖАН 8

/Запечен патладжан, червен лук,  
чесън, кориандър, магданоз,  
орехов дресинг, нар/
CHOPPED EGGPLANT SALAD  
AND SPICES
/Baked eggplant, red onion, garlic,  
coriander, parsley, walnut dressing,  
pomegranate/
250gr	16.00 лв.

САЛАТА ОТ ДОМАТИ С МЕНТА  
И КОРИАНДЪР
/Салата от розови домати,  
мента, лук, кориандър и дресинг/
TOMATOES WITH MINT  
AND CORIANDER SALAD
/Salad of pink tomatoes, olive oil, 
onion, mint and coriander/
250gr     16.00лв.

САЛАТА ‘’ПИРОСМАНИ’’7
/Микс зел. салати, домати,  
краставици, краве сирене,  
круша, печено пуешко,  
ментов дресинг/
“PIROSMANI” SALAD
/Mixed greens. salads, tomatoes,  
cucumbers, white cheese, pear,  
roast turkey, mint dressing/
350gr 24.00 лв.

САЛАТА С КОЗЕ СИРЕНЕ
/френско козе сирене, микс свежи зелени салати, червен лук, 
пармезан, орехи, мед, горчица, рачел от тиква, балсамов оцет/
GOAT CHEESE SALAD
/French goat cheese, mix of fresh green salads, red onion, parmesan, 
walnuts, honey, mustard, pumpkin Rachel,  balsamic vinegar
300gr   21.00 лв.



САЛАТА ГРАДИНСКИ  
ДОМАТ
/Розов Домат,  
печена чушка,   
краставици,   
биволско сирене, 
маслини таджаска/
GARDEN TOMATOES  
SALAD
Pink tomato, roasted pepper, 
cucumbers, buffalo cheese, 
Taggiasche olives
300gr     18.00 лв.

САЛАТА БУРАТА
/Бурата, микс свежи зелени  
салати, чери домат, артишок,  
червен лук, песто.
BURRATA SALAD 
/Burrata, mix of fresh  
green salads, cherry tomato,  
artichoke, red onion, pesto/
300gr  19.00 лв.

САЛАТА СЪС СКАРИДИ 2,10

/Микс зелени салати, авокадо, скариди,  
чери домати, сусам, грейпфрут/
SHRIMP SALAD
/Mix green salads, avocado, shrimps,  
cherry tomatoes, sesame, grapefruit/
300gr 24.00 лв.

Супи | SОUPS
БУГЛАМА 
/супа с агнешко месо/ 
BUGLAMA 
/lamb soup/
350gr 16.00 лв.

ХАРЧО 9 
/супа с телешко месо/ 
HARCHO beef soup/
350gr 17.00 лв.
 

ЧИХИРТМА 1,3 
/супа с пилешко месо/ 
CHIHIRTMA 
chicken soup
350gr 13.00 лв.



ПРЕДЯСТИЯ | APPETIZERS
ПЛАТО ГРУЗИНСКА ТУРШИЯ
/краставици туршия, маринован  
домат, маринован чесън,  
заквасено зеле с цвекло/
PLATEAU GEORGIAN PICKLES
/pickled cucumbers, pickled tomato, 
pickles garlic, pickled  cabbage/

РУЛЦА ОТ ПЕЧЕНИ  
ЧУШКА И ПАТЛАДЖАН 8

/Печена чушка,  
печен патладжан, орехи/
ROASTED PEPPER  
AND EGGPLANT 
ROLLS
/Roasted pepper,  
roasted eggplant, 
walnuts/
250gr	 16.00 лв.

ПХАЛИ АСОРТИ8

/Цвекло, спанак, боб, чесън,  
кориандър, орехов сос/
PHALI ASSORTED
/Beets, spinach, beans,  
garlic, coriander, walnut sauce/

200gr   14,00 лв.

ПЕЧЕНИ ГЪБИ С ГРУЗИНСКО 
СИРЕНЕ СУЛУГУНИ 
/печена печурка пълнена  
с Грузинско сирене Сулугуни/
BAKED MUSHROOMS WITH  
GEORGIAN SULUGUNI CHEESE
/baked mushroom stuffed  
with Georgian Suluguni cheese/
250gr  15.00 лв.

АДЖАПСАНДАЛИ
/патладжан, чушка, домати,  
пресен кориандър, чесън,  
лук, магданоз/
AJAPSANDALI 
/eggplant, pepper, tomatoes,  
fresh coriander, garlic, onion, parsley/
250gr  16.00 лв.

ПЛАТО КОЛБАСИ /Прошуто крудо, копа, чоризо, ломо/
COLD CUTS /Prosciutto crudo, coppa, choriƶo, lomo/

ЧЕРЕН ХАЙВЕР / BLACK CAVIAR 
50гр  190.00 лв.

ЧЕРВЕН ХАЙВЕР / RED CAVIAR
30gr   30.00 лв.

200gr   32.00 лв.



ПЛАТО ОТ  СИРЕНА7

/Грузинско сирене Сулугуни, 
Грузинско краве сирене, чечили, 
oпушено чечили, орехи, грозде/
CHEESE PLATTER
/Georgian cheese Suluguni, 
Georgian Cow cheese, 
chechilli cheese, 
smoked chechilli cheese,
grapes, walnuts/
250gr	 26,00 лв.

БАЖЕ С КАРФИОЛ8

/задушен карфиол  
в грузински сос с орехи/
BAZE WITH CAULIFLOWER 
/curlyflower in  
Georgian sauce with walnuts/
250gr    14.00 лв.

БАЖЕ С ПИЛЕ8 
/пилешко филе в грузински сос с орехи/
BAZE WITH CHICKEN
/chicken fillet in Georgian sauce with walnuts/
250gr	 18.00 лв.

БАЖЕ СЪС СЬОМГА 4,8 
/Запечено филе от сьомга  
в грузински сос с орехи/
BAZE WITH SALMON
 /Baked salmon fillet  
in Georgian sauce  with walnuts/  
250gr  24.00 лв.

ОСНОВНИ ЯСТИЯ | MAIN DISHES

ЛОБИО 8,9

/традиционно грузинско ястие  
от задушен боб, лук, чесън, 
кориандър и подрапвки /
LOBIO
/traditional Georgian dish  
of stewed beans, onion, garlic,
coriander and spices/
300gr   12.00 лв.

КУЧМАЧИ С ПУЕШКИ ДРОБ
/Пържени пуешки дробчета с лук домати,  
нар, чесън, кориандър/
KUCHMACHI WITH TURKEY LIVER
/Fried turkey livers with onions, tomatoes,  
pomegranate, garlic, coriander/
300gr	 18.00 лв.

ОДЖАХУРИ
/традиционно грузинско ястие 
от свинско месо, домати, чушки, 
чесън, лук, картофи и кориандър/
OJAHURI
/traditional Georgian dish of pork, 
tomatoes, peppers, garlic, onion,  
potatoes and coriander/
350gr	 22.00 лв.

КУЧМАЧИ С АГНЕШКИ ДРОБ И СЪРЦЕ
/Пържен агнешки дроб и сърце с лук, 
домати, люта чушка, нар, чесън, кориандър/
KUCHMACHI WITH LAMB LIVER  
AND HEART /Fried lamb liver and heart with  
onions, tomatoes, hot pepper, pomegranatе,
garlic, coriander 



ЧАХОКБИЛИ
/пилешко филе, пресен домат,  
лук, чесън, грузински подправки/ 
CHAHOKHBILI
/chicken fillet, fresh tomato,  
onion, garlic, Georgian spices/
300gr. 25.00 лв.

КУПАТИ  /Традиционна Грузинска наденица  
с микс телешко и свинско месо/
KUPATI  /Traditional Georgian sausage  
with beef and pork meat/
250gr  20.00 лв.

ЧАШУШУЛИ 9 
/Телешко задушено 
 в доматен сос и лук/
CHASHUSHULI 
/Veal stewed in tomato 
sauce and onion/
400gr	 32.00 лв.

ПЪДПЪДЪК
/пържени Пъдпъдъци два броя 
гарниран с Пъдпъдъчи яйца 
и зелена салата/
QUAIL
/fried Quail topped wiyh 
Quail eggs and green salad/
300гр. 33.00 лв.

ФРЕНСКО ПЕТЛЕ СЪС СОС ОТ КЪПИНИ 
/Френско петле на барбекю със сос от къпини/
FRENCH ROOSTER WITH BLACKBERRY SAUCE
/French BBQ Rooster with Blackberry Sauce/
500gr	 35.00 лв.

АБХАЗУРИ /Микс свинско  
и телешко кюфте завито в було, нар/
ABKHAZURI /Mix pork and beef meatball  
wrapped in a veil, pomegranate/
250gr	 23.00 лв.

ШКМЕРУЛИ7

/Френско петле 
в сметанов сос и чесън/
SHKMERULI
/French rooster in cream 
sauce and garlic/
650gr	 39.00 лв.



ДОЛМА 
/Лозови сърмички с телешко месо и ориз/
DOLMA 
/Vine salad with veal and rice/
250gr	 19.00 лв.

КЮФТЕТА ПО ГРУЗИНСКИ  
С КАРТОФЕНО ПЮРЕ 7

/Свинска и Телешка кайма, картофено пюре/
GEORGIANS STYLE MEATBALLS  
WITH MASHED POTATOES
/Pork and beef mince, mashed potatoes/
350gr	 21.00 лв.

С ПРЕДВАРИТЕЛНА ЗАЯВКА
WITH PRIOR REQUEST



ТЕСТЕНИ | DOUGH DISHES
КУБДАРИ С ГОВЕЖДО МЕСО 
традиционна грузинско питка 
с говеждо месо и лук/
KUBDARI WITH BEEF 
/traditional Georgian beef bread  
and onion/
550gr	 26,00 лв.

ЛОБИАНИ1 
/питка с пюре от боб/
LOBIANY 
/bread with mashed beans/
450gr	 18.00 лв.

ХАЧАПУРИ МЕГРЕЛСКИ 1,3,7

/питка с кашкавал Сулугуни, покрит  
с кашкавал и грузинско сирене/
KHACHAPURI MEGRELIAN STYLE
/ Georgian bread with cheese  
Suluguni and Georgian cheese/
450gr/650gr
22.00/27.00 лв.

ХАЧАПУРИ ИМЕРЕТИНСКИ 1,7

/грузинска питка  
с кашкавал Сулугуни/
KHACHAPURI
IMERETINER STYLE
/Georgian bread  
with Suluguni cheese/
450gr   21.00 лв.

ХАЧАПУРИ АДЖАРСКИ 1,7

/грузинска питка с кашкавал  
Сулугуни и яйце/
ADJARIAN STYLE KHACHAPURI
/ Georgian bread with  Suluguni cheese and egg/ 
500gr   25.00 лв.



ХАЧАПУРИ НА ШИШ  
/грузинска питка и кашкавал на шиш/
KHACHAPURI ON A SKEWER  
/Georgian bread with Suluguni  
cheese on a skewer/
300gr      27.00 лв.

ЛОБИАНИ НА ШИШ
/питка с пюре от боб 
и бекон на шиш/
LOBIANY ON A SKEWER
/ bread with mashed beans and bacon/
300gr.     25.00 лв.

ПИРОЖКИ С ГОВЕЖДО МЕСО 1

/пирожки с плънка от говеждо месо/
BEEF PATTIES
/traditional baked bread with beef meat/
200gr	 17.00 лв.

ШОТИ/ХЛЯБ1

/традиционна 
грузинска питка /
SHOTTY/BREAD
/traditional Georgian bread/
100gr	 3,00 лв.

ХИНКАЛИ | KHINKALI
Традиционно грузинско ястие | Traditional Georgian food

ХИНКАЛИ СЪС СВИНСКО И ГОВЕЖДО 1

/кълцано свинско и говеждо месо с кориандър  
и лук завито в тесто/
KHINKALI WITH PORK AND BEEF
/chopped pork and beef with coriander and onions wrapped in dough/

200gr 3бр/3pcs
12.00	 лв.

200gr  3бр/3pcs 
15.00 лв.	

ХИНКАЛИ С КАШКАВАЛ И СИРЕНЕ1,7

/Кашкавал и краве сирене завити във тесто/
KHINKALI WITH YELLOWCHEESE AND CHEESE
/Yellow cheese and cow’s cheese wrapped in dough/

ХИНКАЛИ С ГОВЕЖДО 1

/кълцано говеждо месо  
с кориандър  
и лук завито в тесто/
KHINKALI WITH BEEF
/minced beef with coriander  
and onions wrapped in dough/

200gr   3бр/3pcs
12.00 лв.

ХИНКАЛИ С АГНЕШКО 1

/кълцано агнешко месо  
с кориандър  
и лук завито в тесто/
KHINKALI  
WITH LAMB
/chopped lamb with coriander  
and onions wrapped in dough/

200gr 3бр/3pcs 
13.00  лв.



БАРБЕКЮ | BARBEQUE
НА ДЪРВЕНИ ВЪГЛИЩА      CHARCOAL/

СВИНСКИ РЕБРА НА BBQ
PORK RIBS ON BBQ
300гр 25.00 лв.

КАРЕ ОТ АГНЕШКО
RACK OF LAMB
300гр 45.00 лв.

ЛЮЛЯ КЕБАП АГНЕШКИ
LAMB LYULYA KEBAB
250гр 33.00 лв.

ШИШ ОТ ПИЛЕШКО ФИЛЕ
SKEWER WITH CHICKEN FILLET
300гр 23.00 лв.

ШИШ ОТ АГНЕШКИ БУТ
LAMB SKEWER
230гр 42.00 лв.

ШИШ ОТ ПУЕШКО ФИЛЕ
SKEWER WITH  
TURKEY FILLET
240гр 26.00 лв.



СТЕК 
ОТ СЬОМГА 4

SALMON STEAK
230gr	 45.00 лв.

ЛЮЛЯ КЕБАП ПУЕШКИ  
TURKEY LYULYA KEBAB
250gr 22.00 лв.
7 с кашкавал /add yellow cheese/ 
24.00 лв.

ЛЮЛЯ КЕБАП СЪС СВИНСКО И ГОВЕЖДО
PORK & BEEF LYULYA KEBAB
250 gr 26,00 лв.
7 /с кашкавал / add yellow cheese/ 28.00 лв.
 

ШИШ ОТ СВИНСКИ ВРАТ
PORK SKEWER
380gr	 28.00 лв.

ШИШ ОТ ЕСЕТРА 4

STURGEON SKEWER 230gr  48.00 лв.

СТЕК ОТ СЬОМГА 4

SALMON STEAK
230gr	 45.00 лв.

ГАРНИТУРИ И СОСОВЕ |
GARNISHES AND SAUCES

САЦЕБЕЛИ доматен
SATSEBELI tomato� 50мл   3,00 лв.

АДЖИКА пикантен,домати,чушки
ADJIKA spicy, tomatoes, peppers� 50мл   3,00 лв.
 
ТКЕМАЛИ /сос от джанки/
TKEMALI  /junkie sauce/	�  50мл   3,00 лв.

НАШАРАБ /сос от нар/ 
NASHARAB /pomegranate sauce/� 50мл   3,00 лв.

ПЕЧЕНИ ЗЕЛЕНЧУЦИ
ROASTED VEGETABLES� 150gr   10,00 лв.

ПЪРЖЕНИ КАРТОФИ 
FRENCH FRIES� 150gr   7,00 лв.

                   



ДЕСЕРТИ | DESSERTS

ЧИЙЗКЕЙК КЛАСИЧЕСКИ 3,7

CLASSIC CHEESECAKE
200gr   13.00 лв.
 

ТОРТА НАПОЛЕОН 1,3,7

NAPOLEON CAKE

СПИСЪК НА ПОТЕНЦИАЛНИТЕ 
АЛЕРГЕНИ В ХРАНИТЕ:
1.	 Зърнени култури, съдържащи глутен
2.	 Ракообразни и продукти от тях
3.	 Яйца и продукти от тях
4.	Риба и рибни продукти
5.	Фъстъци и продукти от тях
6.	 Соя и соеви продукти
7.	 Мляко и млечни продукти
8.	� Ядки – бадем, орех, макадамия, лешник, 

кащу , браз. орех
9.	 Целина и продукти от нея
10. Синап и продукти от него
11.	Сусамово семе и продукти от него
12.	Лупина и продукти от нея
13. Серен диоксид и сулфиди
14  Мекотели и продукти от тях
14. Molluscs and their products

LIST OF POTENTIAL  
FOOD ALLERGENS:
1.	 Cereals containing gluten
2.	 Crustaceans and their products
3.	 Eggs and egg products
4.	Fish and fish products
5.	 Peanuts and their products
6.	 Soy and soy products
7.	 Milk and milk products
8.	� Nuts - almonds, walnuts,  

macadamia, haƶelnuts, cashews
9.	 Celery and its products
10. Mustard and its products
11.	Sesame seed and its products
12.	Lupine and its products
13. Sulfur dioxide and sulphides
14. Molluscs and their products

МАКОВ СЛАДКИШ 3,7,8

POPPY CAKE
150gr 10.00 лв.



�апитки | DRINKS

GORNA BANIA 
минерална вода
mineral water	 330ml/750ml	 4/7 lv.

ACQUA PANNA 
минерална вода
mineral water	 250ml/750ml	 6/12 lv.

SAN PELLEGRINO 
Газирана мин. вода 
sparkling water	 250ml/750ml	 6/12 lv.

PERRIER 
Газирана мин. вода 
sparkling water	 330ml	 8 lv.
	
BORJOMI	 500ml	 8 lv.
Грузинска газирана мин. вода/ 
Georgian  sparkling water

NABEGLAVI	 500ml	 8 lv.
Грузинска газирана мин. вода
Georgian  sparkling water

COCA – COLA PRODUCTS	250ml	 4 lv.

НАТАХТАРИ 
/круша, естрагон/ 
NATAKHTARI 
/pear, tarragon/	 500ml	 7 lv.

СТУДЕН ЧАЙ/
ICED TEA	 250ml	 4 lv.

RED BULL	 250ml	 7 lv.

JUICE RAUCH	 250ml	 5 lv. 

ФРЕШ
FRESH 	 200ml	 9 lv.

FRUTTY DRINK KOMPOTTI	330ml	 6 lv
/ягоди, малина, вишня, боровинка/
/strawberry, raspberry,  
sour cherry, blueberry/

БИРА / BEER	

Heineken	 330ml	 6 lv
Heineken Draught   250m/400ml	 4/6 lv
Heineken 0.0%	 330ml	 6 lv
Zagorka	 330ml	 4 lv
Corona Extra	 335ml	 8 lv
KLoster Scheyer  
Gold Hell	 500ml	 9 lv
KLoster Scheyer 
Weisse Hell	 500ml	 9 lv
Augsburger Original	500ml	 9 lv
Estrella	 330ml	 7 lv

ЧАЧА ГРУЗИНСКА	 50ml	  
CHACHA GEORGIAN  

Chacha Barrique Marani	 6 lv               
Chacha Saperavi Marani	 6 lv
Chacha Premium		  11 lv  

ВОДКА / VODKA 50ml

Beluga Nobel		  15 lv
Beluga Transatlantic		 21 lv
Beluga Gold Line		  50 lv
Reyka		  9 lv
Absolut		  6 lv
Kostenkorva		  7 lv                          
Grey Goos		  14 lv

УИСКИ / WHISKY	50ml	

Tullamore D.E.W		  9 lv
Glenfiddich 12		  17 lv
Glenfiddich 15		  21 lv
Glenfiddich 18		  38 lv
Monkey Shoulder		  12 lv   
Jameson		  7 lv
Jameson Black Barrel 	 10 lv
Johnnie Walker		  7 lv
Johnnie Walker Black Label	 11 lv
Chivas Regal 12		  12 lv
Chivas Regal 18		  24 lv
Glenlivet reserve		  11 lv 
Glenlivet 12		  15 lv
Macallan  12		  26 lv
Macallan 15		  43 lv
Macallan 18		  95 lv
Glenmorangie		  14 lv
Laphroaig		  18 lv
Lagavulin 16		  27 lv
Oban 14		  35 lv
Jack Daniels		  10 lv 
Gentleman Jack		  12 lv

ДЖИН / GIN 50ml

Hendrick’s		  13 lv  
Beefeater		  6 lv
Tanqueray		  8 lv

БЕЗАЛКОХОЛНИ НАПИТКИ
NON ALCOHOLIC DRINKS

АЛКОХОЛНИ НАПИТКИ ALCOHOLIC DRINKS



РОМ / RUM 50ml 

Diplomatico reserva 		 20 lv 
Havana Club 3		  6 lv
Zacapa 23		  26 lv

ТЕКИЛА / TEQUILA 30ml 

Jose Cuervo Especial Tequila Silver	 5 lv
Kah		  9 lv
Don Julio Blanco		  16 lv
Don Julio Reposado		  19 lv

РАКИЯ / RAKIA		  50ml

Tabiet Slivova		  7 lv
Aristokrat		  7 lv
Slivenska Perla Barel		 6 lv
Strldjanska Barrel Selection	 6 lv 

ДИЖЕСТИВ / DIGESTIVES	 30ml  

Jagermaister		  4 lv
Fernet - branka		  5 lv
Branka - menta		  5 lv
Limoncello		  5 lv
Amaretto Disaronno		  5 lv

КОНЯК 50МЛ / COGNAC 50ml

Martel V.S.O.P.		  18 lv
Cognac Hennessy X.O.	 50 lv
Ararat 10		  12 lv
Ararat 15		  18 lv

АНАСОНАВИ НАПИТКИ/
ANISETTE DRINKS  50ml 

Ouƶo Matareli		  7 lv
Plomari		  6 lv
Tekirdag Gold Raki 70cl	 10 lv
Perno		  6 lv 

ЛИКЬОР 50мл, ВЕРМУТ 80мл / 
LIQUEURS 50ml, VERMOUTH 80ml

Skinos		  9 lv
Martini  (dry, bianco, rosso)	 8 lv    
Bailey’s		  7 lv 

Вино | WINE
ВИНО НА ЧАША 150мл / WINE BY THE GLASS  150ml

Цинандали / Tsinandali		  10 lv.
Зеланос Совиньон блан / Zelanos Sauvignon Blanc		  10 lv
Зеланос Розе/ Zelanos Rose		  10 lv
Кинзмараули полусладко / Kindƶmarauli, semi-sweet	 	 11 lv

Саперави  Сухо / Saperavi Dry		  12 lv
Зеланос Сира / Zelanos Syrah 	

ШАМПАНСКО И ПЕНЛИВИ ВИНА / CHAMPAGNE & SPARKLING WINES

Шампанско Руинар брут	 750 ml	 280 lv
Ruinart Brut Champagne, France

Луи Рьодерер Кълекшън нон винтидж, Шампан, Франция	 375/750 ml	 130/240 lv
Louis Roederer Collection NV, Champagne, France                                                                            

Просеко Брут Арджео DOC, Руджери, Тревизо, Италия	 200/750 ml	 21/65 lv        
Prosecco Brut Argeo DOC, Ruggeri, Treviso, Italy   
                        
Просеко Супериоре Дирупо Брут Валдобиадене ДОКГ	 375/750 ml	 45/80 lv
Prosecco Dirupo Brut  DOC, Valdobbiadene,  Italy

БЕЛИ ВИНА  / WHITE WINES 

Цинандали, Грузия	 750 ml	 45 lv
Tsinandali, Georgia

Траминер и Врачански Мискет Левент В.К. Русе	 750 ml	 65 lv 
Levent Traminer & Vrachanski Misket

Шардоне Гранд Селекция Левент В.К. Русе	 750 ml	 75 lv
Levent grand selection chardonnay

Ларош Мас Ла Шевалииер Совиньон блан	 750 ml	 50 lv
Laroche Mas La Chevaliere Sauvignon Blanc                



Санта Сара Совиньон Блан, Винарско имение Санта Сара	 750 ml	 75 lv
Santa Sarah Sauvignon Blanc, Santa Sarah Wine Estate

Ларош Мас Ла Шевалииер Шардоне Тере	 750 ml	 55 lv
Laroche Mas La Chevaliere Chardonny & Teret	

Ларош Шабли  Лe Шеноа	 750 ml	 95 lv
Laroche Chablis Les Chanoines                                                                    
Ла Перклер Совиньон Блан, Лоара, Франция	  375 / 750 ml	 35/65 lv
La Perclaire Sauvignon Blanc ,Loire,France

Сансер Ла Мерси-Дию, Домейн Бейли-Реверди,  
Лоара, Франция	 750 ml	 120 lv
Sancerre La Mercy-Dieu, Domaine Bailly-Reverdy, Loire, France

Ла Вис Совиньон Блан, Трентино DOC, Италия	 750 ml	 70 lv
La Vis Sauvignon Blanc,Trentino DOC, Italy
 
Булгарини Лугана DOC ( 100% Требиано)	 750 ml	 85 lv
Bulgarini Lugana DOC ( 100 % Trebbiano), Italy

Булгарини  Fior Di Lago DOC 
(Сов. Блан & Шардоне & Требиано ), Италия	 750 ml	 75 lv
Bulgarini Fior Di Lago DOC ( Sauvignon Bl.& Chardonnay & Trebbiano), Italy

Совиньон “Уинкъл” - Терланo / Sauvignon “Winkl” - Terlano	  750 ml	 120 lv

Бяло вино Ризлинг Кидрихер Трокен ~ Германия	 750 ml	 100 lv
Kiedrich Riesling Trocken Robert Weil – Germany

Совиньон Блан Бланкфумат Колио DOC, 
Колавини, Фриули, Италия	 375/750 ml	 40/70 lv
Sauvignon Blanc Blancfumat Collio DOC, Collavini, Friuli, Italy           	  

Костамолино Верментино ди Сардиния DOC,  
Арджиолас, Италия	 375/750 ml	 35/70 lv
Costamolino Vermentino di Sardegna DOC, Argiolas, Italy                                    

Ботега Пинот Гриджио	 750 ml	 50 lv
Bottega Pinot Grigio

Бабич Совиньон Блан Черен етикет,  
Марлборо, Нова Зеландия	 750 ml	 90 lv
Babich Sauvignon Blanc Black Label, Marlborough, New Zealand	

ВИНА РОЗЕ / ROSE WINES

Ноу Сейнтс Розе, Винарско имение Санта Сара	 375/750 ml	 40/70 lv
No Saints Rose, Santa Sarah Wine Estate                             

Ларош Mас Ла Шевалиер розе	 750 ml	 45 lv
Laroche Mas La Chevaliere Rose

Флър Ду Прери  Розе Кот Де Прованс, Франция	 187/750 ml	 20/65 lv            
Fleurs De Prairie Rose Cotes De Provence ,France

Шато д’Астрос Розе Кот дьо Прованс, Франция	 375/750 ml	 35/60 lv
Chateau d’Astros Rose Cotes de Provence, France

Уиспъринг  Ейнджъл Шато д‘Есклан, Кот дьо Прованс	 750 ml	 110 lv
Chateau D’esclans Whispering Angel

М де Минюти Шато Минюти, Кот дьо Прованс	 750 ml	 95 lv
M de Minuty Rose Cotes de Provence

Домейн Отт* Розе Кот дьо Прованс, Домейн Отт*, Франция	 375/750 ml	 85/160 lv   
Domaines Ott* Rose Cotes de Provence, Domaines Ott*, France

Булгарини Розе Класико DOC Киарето 
(Гропело,Санджовезе, Марземино, Барбера) Италия   	 750 ml 	 85 lv
Bulgarini Rose Classico DOC Chiaretto, Italy  

                  



ЧЕРВЕНИ ВИН  / RED WINES
Киндзмараули, полусладко, Грузия	 750 ml	 50 lv
Kindƶmarauli, semi-sweet, Georgia

Хваначкара, полусладко, Грузия	 750 ml	 80 lv
Khvanachkara, semi-sweet, Georgia

Саперави, сухо, Грузия	 750 ml	 50 lv
Saperavi, dry, Georgia

Тера Тангра Блек Лейбъл Рубин	 375/ 750 ml	 25/50 lv                                                                      
Terra Tangra Black Label Rubin 

Тера Тангра Гранд Резерва (Каб.Сов, Рубин, Пти Вердо)	 750 ml	 75 lv
Terra Tangra Grand Reƶerve (Cab.Sauvignon, Merlot, petit verdot)

Roto Тера Тангра Резерва  
(Каб.Сов, Каб.Фран, Сира, Мерло, Мавруд)	 750 ml	 130 lv
Roto Terra Tangra (Cab.Sauvignon, Cab.Franc, Syrah, Merlot, Mavrud)

Оук Трии ( Каберне Совиньон, Каберне Фран и Мерло )	 750 ml	 90 lv
Oak Tree  (Cabernet sauvignon, cabernet franc, merlot)                                                                                      

Мавруд Виница  Загреус
Mavrud  Vinica Zagreus Winery                                                 750  ml	 70 lv                         

Енира резерва (Мерло, Сира, Каберне Совиньон и Пти Вердо)	 750 ml	 70 lv
Enira Reserva   (merlo, syrah, cabernet sauvignon, petit verdot)                                            

Санта Сара БИН 41 Мерло, Винарско имение Санта Сара	 750 ml	 80 lv
Santa Sarah BIN 41 Merlot, Santa Sarah Wine Estate

Геновски Сира Сингъл Винярд, Винарско имение Санта Сара	 750 ml	 85 lv
Genovski Syrah Single Vineyard, Santa Sarah Wine Estate

Ларош Mас Ла Шевалиер пино ноар	 750 ml	 45 lv
Laroche Mas La Chevaliere Pinot Noir

Кот дьо Рон Сент Есприт Делас  (сира, гренаж)	 750 ml	 70 lv
Saint-Esprit Côtes-du-Rhône Delas (syrah, grenache)

Лученте, Тенута Луче, Тоскана, Италия	 750 ml	 190 lv
Lucente, Tenuta Luce, Tuscany, Italy

Ле Волте дел Орнелая IGT, Орнелая, Тоскана, Италия	 750 ml	 140 lv
Le Volte dell’Ornellaia IGT, Ornellaia, Tuscany, Italy

Кастелджокондо Брунело ди Монталчино DOCG,  
Фрескобалди, Тоскана, Италия	 750 ml	 220 lv
Castelgiocondo Brunello di Montalcino DOCG, Frescobaldi, Tuscany, Italy

СанГаетано Примитиво ди Мандурия DOP,  
Кантине Дуе Палме, Пулия, Италия	 750 ml	 75 lv
SanGaetano Primitivo di Manduria DOP, Cantine Due Palme, Puglia, Italy 

Саличе Салентино Резерва (Негро Амаро & Малвазия Нера) DOC)  
Пулия, Италия	 750 ml	 60 lv
Salice Salentino Reƶerva DOC (Negroamaro & Malvasia Nera) Puglia, Italy  

Булгарини Росо Бруно  
(Корвина,Мерло, Каберне Совиньон), Италия	 750 ml	 75 lv
Bulgarini Rosso Bruno (Corvina & Merlot & Cabernet Sauvignon), Italy

Булгарини Джеруми Гарда 100% Мерло DOC,Италия	 750 ml	 120 lv
Bulgarini Gerumi  100%  Merlot DOC , Italy 

Риоха Резерва Маркиз де Рискал	 750 ml	 120 lv
Rioja Reserva Marques de Riscal



Еспресо Julius Meinl
Espresso Julius Meinl 	 30 ml 	 4.00 lv

Чай Julius Meinl
Теа pot Julius Meinl 	 300 ml 	 6.00 lv

Горещ шоколад Julius Meinl
Hot Chocolate Julius Meinl 	250 ml 	 7.00 lv

Капучино Julius Meinl
Cappucciono Julius Meinl 	200 ml 	 7.00 lv

Лате Mакиато Julius Meinl
Latte Macchiato Julius Meinl 	250 ml 	 7.00 lv

ТОПЛИ НАПИТКИ / HOT DRINKS


